
 

 

Tepih je jedini podni pokrivač koji, pored što ima funkciju prostirke koja pojačava toplinu prostora, sve više 

predstavlja centralni dekorativni element, dopunsko estetsko sredstvo uz pomod kojeg se oplemenjuje životni 

prostor i koji ga čini jedinstvenim i oblikuje prema vašem stilu. U zavisnosti od teksture, boje i dizajna, tepih koji 

odaberete kreirade osobenu atmosferu i začiniti ambijent svake prostorije. Svaki prostor ima sopstvenu namenu i 

potrebno joj je da se razlikuje izrazom i bojama koje generišu pozitivne uticaje. Tepisi dodaju toplinu i boju ostalim 

podnim oblogama, bez obzira da li su od drveta, kamena ili nekog drugog materijala. Različitom kombinatorikom 

oni kreiraju novo raspoloženje, različitu atmosferu. Možete ih menjati koliko god puta želite da biste izrazili svoju 

kreativnost. 

Tepisi izrađeni od savremenih sintetičkih materijala veoma su praktični za održavanje, trajni su i cenovno 

pristupačni, te ih možete menjati u skladu sa trendovima. Izbor boja, dezena, struktura, dimenzija i oblika nudi 

neizmerne mogudnosti uklapanja u svaki enterijer. 

 

TIFFANY  

Kolekcija tepiha Tiffany izrađena  je najsavremenijih inteligentnih materijala 

koji u sebi kombinuju niti više različitih boja.  Jedna od boja je srebrna i stvara 

izuzatan sjaj i plišani sedefasti efekat na površini tepiha. Tonovi svetla pod 

određenim uglovima oplemenjuju paletu boja i čine da flor izgleda veoma 

raskošno, proizvodedi trodimenzionalne efekte i prelive tonova na tepihu.  

Tepisi Tiffany namenjeni su onima koji prepoznaju trendove i sami imaju 

istančan ukus za uređenje enterijera. Na smiren i harmoničan način Tiffany 

de se uklopiti u ambijent koji je udoban i drugačiji, komplementarnih tonova. 

Predstavnih tzv. futurustic stila, gde se u neprestanoj potrazi za prirodnom 

lepotom koja ima i kvalitet i smisao, spajaju autentičan i rustičan izgled, Tiffany tepih je idealan za svetle dnevne 

boravke i udobne spavade sobe. 

NOVO IZ SINTELONA 

Zahvaljujudi savremenoj tehnologiji izrade vlakna, tepisi su izuzetno meki i prijatni na dodir. Deluju raskošno i 

bogato a visina flora je 20 mm. Srebrna nit koja je upletena u filament daje punodu koloritu, a tepisi imaju luksuzan 

i prefinjen izgled. Proizvod ima odlična upotrebna svojstva, izuzetno je otporan na habanje i u svakodnevnim 

uslovima koristi se veoma lako. 

Dezeni iz kolekcije Tiffany su diskretni, u naturalnim modernim tonovima sa sedefastim sjajem – idealna dopuna za 

prostore koji odišu harmonijom i udobnošdu. 

PALETA BOJA TIFFANY – čokolada, krem, roza, ljubičasta, bež, zelena. 

 

       



 

 

KAKO IZABRATI PRAVI? 

Saveti dizajnera 

U zavisnosti od toga da li u uređenju svoga doma težite harmoničnim rešenjima ili tragate za akcentom koji de 
vašem prostoru dati unikatan izgled birajte boju tepiha. Za harmonična rešenja tepih treba da bude usklađen sa 
nijansom nameštaja i približan nijansi poda. Nijanse zidova treba da budu nešto svetlije. Ukoliko osedate potrebu 
da naglasite individualnost svog prostora kombinujte boju tepiha sa vazom, slikom, lampom, jastučidima ili nekim 
drugim akcentima.  Obično se kao akcentna boja bira boja koja je komplementarna (suprotna) sa opštim utiskom 
kolorita u prostoru.  Promenom detalja u akcentnoj boji možete potpuno promeniti izgled prostorije bez velikog 
ulaganja. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Prilikom uređenja stana posebnu pažnju dajemo bojama zidova. Boja je najuzbudljiviji, najefektniji a ujedno i 

najjeftiniji element dekoracije enterijera. Boje mogu uticati na to hodemo li u nekoj prostoriji boraviti više ili manje 

vremena, te kako demo se u njoj osjedati, stoga je važno pronadi baš one boje i nijanse koje najbolje odgovaraju 

nama samima, ali i funkciji tog prostora. Pažljivom i promišljenom primenom boja svaki se prostor može ulepšati 

dok de zloupotreba boje upropastiti i najlepšu unutrašnjost.  

Nije dobro boje birati na osnovi sviđa mi se - ne sviđa mi se, ved bi trebali uzeti u obzir oblik, veličinu i namenu 

prostorije koju nameravate okrečiti, te tome pridodati lični ukus. Svakako vodite računa treba li veličinu prostora 

vizualno korigovati, koliko vremena dete provoditi u pojedinom prostoru, hode li se prostor koristiti više danju ili 

nodu. Boje ne smeju umanjiti svetlost i upravo zbog toga tavanice najčešde bojimo u belo dok u sobama u kojima 

ima dovoljno prirodnog svetla možemo koristiti i neku drugu nijansu boje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SLAGANJE BOJA 

Tepih koji prekriva veliku površinu prostorije nesumnjivo postaje osnova dekora. Iako mnogi biraju neutralnu boju 
kako bi je lakše uklopili sa ved postojedim bojama nameštaja i materijala, slobodno izaberite boju i uzorak koji de 
odražavati i naglasiti vaš lični stil i ukus. Tople boje unose svetlo u prostoriju, dok su hladniji tonovi zelene i plave 
vrlo umirujudi. Svetle boje daju osedaj prostranosti, tamnije stvaraju osedaj udobnosti. Ne bojte se kombinovati 
boje.  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podudaranje svih boja na tepihu sa ostalim detaljima u prostoriji zaista nije potrebno. Umesto toga, pokušajte da 
uklopite bar jednu omiljenu boju sa tepiha sa bojom zida, tapete, draperija/presvlaka ili zavesa - nikako sve 
odjednom. Svetlije boje daju utisak prostornosti, dok tamnije čine da soba izgleda dramatičnije i intimnije. 
Jednobojni tepisi su idealni za prostorije čije uređenje je ved skoro dovršeno, jer de jednostavno naglasiti boje iz 
okruženja i doprineti ukupnom izgledu. 

 

KAKO DA NAPRAVIMO NAJBOLJU ATMOSFERU POMOĆU SVETLA? 

Utisak atmosfere i raspoloženja kojim odiše prostorija u najvedoj meri dolazi od boja podova i zidova i stila 
nameštaja u prostoriji. Ali kada znamo kako da iskoristimo svetlo, možemo da napravimo malu čaroliju.  Tamni 
podovi de smanjiti količinu svetla u prostoriji pa je važno da ti prostori imaju dovoljno dnevnog svetla i svetlije 
zidove. Opredelite se za tamniju boju zidova samo ukoliko imate velike površine prozora kroz koje dolazi puno 
dnevnog svetla. 

 

 



 

 

PRUŽITE ŠANSU JEDNOBOJNIM STVARIMA 

Šare i grafike često izgledaju lepo, ali nisu uvek pravi izbor. Ponekad atmosfera prostorije ved govori za sebe i 

potrebno Vam je nešto jednostavno za akcenat  - nešto poput jednobojnog tepiha. Uklopite ga sa bojama zidova, 

lajsni, plafona ili nameštaja. Neka bude kontrast podu i komplementaran dizajnu zida. Mislite o jednobojnom 

tepihu kao o paleti slikara. Izaberite nijansu koja Vam je potrebna da upotpunite uređenje prostorije. 

 
KAKO DA KOMBINUJEMO BOJU PODA SA BOJOM ZAVESA? 

Uz zidove i pod, zavese su najvede površine koje aktivno učestvuju u kreiranju atmosfere prostorije.  

Ukoliko želimo da prostorija odiše mirnim raspoloženjem, moramo da približimo boje poda zidova i zavesa da 
stvaraju što manji kontrast. Ovo je naročito važno za spavade sobe, gde jarki tonovi zavese ili zidova mogu da 
unesu živost koja drži naša čula budnim iako smo željni odmora. U prostorijama za dnevni boravak je važno da 
preko dana bude dovoljno svetla pa je najbolje da izaberemo  prozračne zavese sa svetlim tonovima, kako bi 
sunčeva svetlost obojila i prostoriju i naše raspoloženje. Međutim u popodnevnim i večernjim satima kada smo 
željni odmora, možemo da ispred lakih zavesa postavimo tamniju draperiju. Ona de zaustaviti svetlost spolja i 
„upiti“ najvedi deo svetlosti u prostoriji i tako napraviti mirnu atmosferu. 

 

 

 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAKO SLOŽITI UTISKE? 

1. Počnite od velikih površina. U zavisnosti od raspoloženja koje želite da postignete opredelite se za tamniji 
ili svetliji pod, a zatim za boju ili tretman zidova, zavesa i tepiha. 

2. Kombinujte kontrastne boje. Velike tamne površine sa svetlijim detaljima srodnih boja ili obrnuto, 
razbijte velike svetle površine atraktivnim tamnijim površinama. 

3. Ne kombinujte više od dve srodne nijanse u osmišljavanju velikih površina. Zatim dodajte tredu, 
kontrastnu koja de oživeti prostor. To mogu da budu jastuci u boji, prekrivači ili draperije, veliki ukrasi na 
podu ili slike na zidovima. Ponovite tredu boju dovoljan broj puta da oživite ceo prostor. 

4. Predvidite mesta za zelenilo u ukrasnim posudama u nijansi koja je kontrastna u odnosu na pod ili srodna 
tredoj boji u prostoriji. 

5. Neka deo vaše svakodnevice uvek budu vaze sa rezanim cvedem i posude sa vodem. 

 
KAKO DA IZGRADIMO SVOJ STIL UREĐENJA? 

 
Kada savladamo osnove uređenja i ved počnemo da uživamo u izazovu opremanja, pojavide se i naznake našeg 
ličnog stila. Neka dobra rešenja de se prirodno ponavljati, a neprestano demo tražiti bolji pristup za pojedine 
situacije u kojima nismo najzadovoljniji. 

Slično kao i u modi, i u opremanju postoje trendovi koji se neprestano  smenjuju. Promene trendova de vremenom 
obogatiti i vaše iskustvo i vaš lični stil.  

Međutim, kao i prilikom svake kreacije sem „tajni zanata“, ključni sastojak su i vaše emocije. Prepustite se utiscima 
koje stvaraju svi elementi prostora. Kao što u svakoj uspešnoj pesmi postoji dominantna atmosfera, izaberite tepih 
koji na najbolji način „oživljava“ ostale elemente i prepustite se radosti stvaranja. 

 


